
FREGUESIA DE MOITA
Ata número sessenta e três

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia - Participação, orientação, organizaçâo e logística das Comemorações do
trigésimo oitavo aniversário da elevação da Moita à categoria de freguesia. Discussão de ideias sobre o
ajardinamento a efetuar no espaço adjacente ao Parque de Estacionamento
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade intervirem na abertura das Comemorações, os Presidentes
da Junta e Assembleia de Freguesia
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de vinte pocket mask,
para ação de formação do Grupo Aldeias Seguras, Pessoas Seguras
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de duas oliveiras de
jardim e setenta e cinco mini arbustos, a plantar no jardim do Parque de Estacionamento.
- Ponto quatro - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número
cinquenta e seis e cinquenta e sete de dois mil e vinte e três.
- Ponto cinco - Martim Francisco Rosa, atestado de residência; Gonçalo Jorge Veiga Frade, atestado de
residência; Carlos José Silva Morgado, atestado de residência de Henrique António Brites Morgado,
Gabriel José Brites Morgado e Emanuel Maria Brites Morgado; llda Rosália da Silva, declaração de
localização de prédio urbano; Manuel da Silva Ambrósio e Almerinda Maria da Silva, declaração de
localização de prédio urbano e João Guilherme Lopes, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, en a reunião pelas dezoito horas e cinquenta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida , vai ser assinada pelos presentes.
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